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MA N0.281l2025 in CR/3779/2o2o case
titled as Aiay Kumar VS Ramprastha
Estates P.iv,t€ Limit.d
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Complaint No.

Represented through

Ramprasrha Estares Privare bmrted

Respondent Represented
through

Ms. R.GayatriMansa and Shri Rajar Cupra

Proceedings-€um-ord€r

The aforesaid complaint was disposed ofvide order dated 24-03-2027 ol rhe
authority wherei. the complainant was held entitled for DPC along with
prescr,bed rate of interest An application dated 11.04.2025 was filed by the
complainant for rectification of order dated 24.03.2021.

Application u/s 39 ofthe Act

Proceedins Recorded by Naresh Kuman and HR N4chta

vide said application for rectlficatlon of order dated 24.03.2021, the
complainant!-applicants the complalnants-applicants submitted that the
reliefsought no.2 specificallywith rcgard to the possession of the unit. which
was inadvertently not included in $e finalorder.

It would be appropriat€ to r€fer to the provisions of Section 39 ot the Act,
2016 underwhich the presentapplication has been prelerred.

"Seclion 39: Rectlfcatton of orders

The Authority may, at ony time within o period ol dlo years rom th. dote ol
the order made unde. this Act, with o view to rectilying ony mistake opparent
lron.he reconl, omend ony ordet passed by it, ond sholl nake such

anendment, il the mistoke is btought to its notice by the panies:
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Proided thot no such onendment sha be made in respect ol ont

order against which an oppeol has been prelerred under this Act:

above, rectifi cation appl,cat,on stands disposed

\t 
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27.05.2025

Provided lurther that the Authority shall not, while rectifying any
mistak€ apparent from record, amend substantive part
underth€ provisions of thls Act."

Thus, the power conferred under Section 39 olthe Aci is
clerical or apparent mistakes in the ord€rs issued by rhis

File be consig

r e anwftLn' .iiF!!


